Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vydává v souvislosti s mimořádnými opatřeními vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirem a onemocněním COVID-19 opatření k organizaci zápisů k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2020/2021. Zápisy budou probíhat bez přítomnosti dětí a zákonných zástupců.
Zápis do Mateřské školy speciální Sluníčko, Praha 5, Deylova 3 se uskuteční v termínu 5. - 6. 5. 2020 
5. 5. 2020 od 8. 00 hod. do 12. 00 hod. a od 14. 00 hod. do 16. 00 hod.
6. 5. 2020 od 8. 00 hod. do 12. 00 hod.
Postup při zápisu k předškolnímu vzdělávání:
1. Zákonní zástupci podají: přihlášku, kopii rodného listu dítěte, informovaný souhlas (viz formulář)

· Datovou schránkou.
· E-mailem s elektronickým podpisem (sps.deylova@zris.mepnet.cz).
· Poštou.
· V krajním případě dle konkrétní situace osobním podáním ve škole po předchozí telefonické domluvě. 

2. Po zaslání formulářů obdrží registrační číslo dohodnutým způsobem (mailem, datovou schránkou, osobně).

Kritéria přijímání dětí:
· Do mateřské školy budeme přijímat děti se stupněm podpůrných opatření 3 - 5.

· Ve vyjádření školského poradenského zařízení bude doporučeno zařadit dítě do školy zřízené podle § 16 odst. 9 zákona.


· Přednostně budou přijímány děti k povinnému předškolnímu vzdělávání, které dovrší 5 let věku do 31. 8. 2020 a děti s odkladem školní docházky.

· Dále děti, které dovrší 4 let věku k 31. 8. 2020.


· Dále děti, které dovrší 3 let věku k 31. 8. 2020.

· Děti, které k 31. 8. 2020 dovrší 2 let věku, budou přijaty pouze v případě volné kapacity.


· Očkování - podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní, nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání.
Pro doložení této povinnosti stačí doložit:
· Prohlášení zákonného zástupce, že je dítě řádně očkováno (viz formulář)
· Kopii očkovacího průkazu.
Ředitelka školy porovná očkovací průkaz s očkovacím kalendářem - tedy porovná, zda dítě bylo očkováno všemi vakcínami, které v jeho věku má mít. 
V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, musí zákonný zástupce kontaktovat na dálku praktického lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.
3. O přijetí rozhodne ředitel školy ve správním řízení. 
Rozhodnutí o přijetí Vám nebude zasláno, ale bude oznámeno zveřejněním seznamu přijatých i nepřijatých dětí u vchodu do mateřské školy na úřední desce a na webových stránkách školy. Seznam bude zveřejněn nejméně po dobu 15. dnů. Předpokládaný termín zveřejnění je stanoven přibližně na 2. 6. 2020. V seznamu nemohou být uvedena jména, děti zde budou uvedeny pod registračními čísly.
Předpokládaný počet přijímaných dětí: Pro školní rok 2020/2021 budeme přijímat maximálně 19 dětí.
Dojde-li k situaci, kdy nebude možné přijmout všechny děti, které splnily podmínky přijímacího řízení, bude o přijetí rozhodnuto losováním. Losování proběhne mezi všemi uchazeči, kteří splňují daná kritéria. Losování proběhne za účasti ředitele MŠ, zástupce zřizovatele a zástupce pedagogů. Zákonní zástupci těchto dětí budou mít možnost se losování zúčastnit. O průběhu a výsledcích losování bude vyhotoven písemný protokol, který bude podepsán všemi zúčastněnými a následně zveřejněn na webu školy.
[bookmark: _GoBack]Účastníci správního řízení mají právo nahlížet do spisu a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí podle § 36 a § 38 odst. 3 správního řádu 27. 5. 2020 v ředitelně školy.
 

