Zápis do Mateřské školy speciální Sluníčko, Praha 5, Deylova 3 pro školní rok 2024/2025
Postup při zápisu k předškolnímu vzdělávání:

1. Termín doručení žádosti: 6. 5. - 7. 5. 2024 

2. Způsob doručení žádosti:
· Osobním podáním v ředitelně školy v termínu 6. 5. – 7. 5. 2024 od 8: 00 do 15 hodin – prosíme o předchozí rezervaci času.

3. Po předání formulářů obdrží zákonní zástupci registrační číslo.

Kritéria přijímání dětí:
· Do mateřské školy budeme přijímat děti se stupněm podpůrných opatření 3 – 5 (přednost budou mít děti s vyšším stupněm podpůrných opatření).

· Ve vyjádření školského poradenského zařízení bude doporučeno zařadit dítě do školy zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona.

· Přednostně budou přijímány děti k povinnému předškolnímu vzdělávání, které dosáhnou do 31. 8. 2024 pátého roku věku a děti s odkladem školní docházky.

· Dále děti, které dosáhnou k 31. 8. 2024 čtvrtého roku věku.

· Dále děti, které dosáhnou k 31. 8. 2024 třetího roku věku.

· Děti, které k 31. 8. 2024 dosáhnou druhého roku věku, budou přijaty pouze v případě volné kapacity.


· [bookmark: _Hlk66352239]Očkování - podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví splnění povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti nákaze imunní, nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Zákonný zástupce tuto povinnost dokládá potvrzením praktického dětského lékaře. Netýká se dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 

4. K zápisu je nutné doložit:

· Vyplněnou žádost, podepsanou oběma rodiči!
· Potvrzení dětského lékaře o řádném očkování (netýká se dětí, které plní povinné předškolní vzdělávání).
· Kopii rodného listu (po ukončení správního řízení bude skartováno).
· Doporučující posouzení školského poradenského zařízení.

5. O přijetí rozhodne ředitel školy ve správním řízení. 
[bookmark: _GoBack]Rozhodnutí o přijetí Vám nebude zasláno, ale bude oznámeno zveřejněním seznamu přijatých dětí u vchodu do mateřské školy na úřední desce a na webových stránkách školy. Seznam bude zveřejněn nejméně po dobu 15. dnů. Předpokládaný termín zveřejnění je stanoven přibližně na  3. 6. 2024. V seznamu budou děti uvedeny pod registračními čísly. Předběžný počet volných míst je 15.
Rozhodnutí o nepřijetí k předškolnímu vzdělávání bude zasláno v písemné podobě zákonným zástupcům Českou poštou, případně datovou schránkou na kontaktní adresu uvedenou v Žádosti o přijetí.
Dojde-li k situaci, kdy nebude možné přijmout všechny děti, které splnily podmínky přijímacího řízení, bude o přijetí rozhodnuto losováním. Losování proběhne mezi všemi uchazeči, kteří splňují daná kritéria. Losování proběhne za účasti ředitele MŠ, zástupce zřizovatele a zástupce pedagogů. Zákonní zástupci těchto dětí budou mít možnost se losování zúčastnit. O průběhu a výsledcích losování bude vyhotoven písemný protokol, který bude podepsán všemi zúčastněnými a následně zveřejněn na webu školy.
Účastníci správního řízení mají právo nahlížet do spisu a vyjádřit se k podkladům rozhodnutí podle § 36 odst. 3 správního řádu a § 38 správního řádu 21. 5. 2024 od 9, 00 – do 11, 00 hodin v ředitelně školy. 
